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Jménem svým a jménem všech pracovníků Obecního úřa-
du, jí chci touto cestou poděkovat za dlouholetou a oběta-
vou práci a popřát jí hodně životní spokojenosti a hlavně 
pevné zdraví do dalších let. 
Ve funkci hlavní účetní ji nahradí Ing. Martina Třosová, 
které tímto přeji mnoho úspěchů v její činnosti.

Ing. Jiří Mikala - starosta

Dovolte mi touto cestou podě-
kovat za krásné vystoupení dětí  
z naší mateřské školky „Dolní“,  
a taky paním učitelkám, které děti 
za opravdu krátký čas vše naučily.
Poděkování míří také k Penzionu 
Krkoška, za zázemí, výborné jídlo, 
pití i obsluhu. Marušce Kahánko-
vé za hudební doprovod a kulturní 
program.
V neposlední řadě děkuji zaměst-
nancům a vedení obce za podporu 
a Vám všem za účast. Tak zase na 
jaře! 

Na fotoreport 
se můžete těšit v příštím vydání.

Kristýna Amálie Heczková 
- matrikářka

06. prosince 2024
Adventní 
odpoledne
Škola

01. prosince 2024
Rozsvěcení 
vánočního stromu
Obecní úřad

23. listopadu 2024

Charitativní bazar
Fara Kunčice

06. prosince 2024
Souznění
Beskydský H-resort

Obecní novinyKunčice pod Ondřejníkem

Po 31 letech obětavé práce, paní Jana Martináková, ukončila 
svou činnost ve funkci hlavní účetní naší obce.

Vážení spoluobčané,

Podzimní setkání 
dříve narozených

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
proběhne v neděle 1. prosince 2024, v 17:00 hodin 

a to již tradičně před obecním úřadem. 

Připravujeme pro vás kulturní program s bohatým 
občerstvením, což přispěje k vánoční atmosféře, 

ale neobejdeme se bez vánočního stromku.

Proto hledáme dárce vánočního stromu, 
který bude usazen do připravené 

patice před obecním úřadem. 

Strom by měl být vysoký 
okolo 8-9 m. Pokud by 

někdo rád vánoční strom 
obci daroval a přispěl tak 

k adventní pohodě, 
nechť se prosím obrátí 

na starostu obce.

Hledáme dárce 
vánočního stromu

Vážení spoluobčané, 
z důvodu souběhu dvou velkých akcí, a to Souznění

 a Rozsvěcení stromečku, jsme byli nuceni letošní termín 
Rozsvěcení přesunout, a to na neděli 01. 12. 2024. 

Aktuální plakát naleznete na poslední stránce novin. 
                        Omlouváme se za komplikace a těšíme se na 

                   Vás u svařáku. Děkujeme za pochopení. 
                Vedení obce
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Asfaltový chodník 12D je hotov

Obecní noviny získaly 
svá pravidla

Poplatek za odpady se  
zvyšuje o 60 Kč 
Ostatní poplatky zůstávají ve stejné výši

Rád bych jí tímto poděkoval za mnohaletou precizně 
odváděnou práci. A to nejen v našem volebním období, kdy 
nás svou poctivou prací vždy podržela. Vždy nám byla ná-
pomocna radou i svou prací. Přeji Janě, aby si užívala za-
sloužený důchod a mohla se věnovat všemu, na co se při 
odchodu do důchodu těšila.

Zároveň bych rád na obci přivítal novou hlavní účetní, 
paní Martinu Třosovou. Těším se na naši nadcházející spo-
lupráci při rozvoji naší krásné obce .                                                                                                                                         

Petr Tryščuk, místostarosta obce

Chodník má nejen nový povrch, ale byl i osazen dvěmi 
úspornými LED lampami. Práci na chodníku odvedla firma 
Slumeko s.r.o., lampy osadila firma Elektro Pavlica. Cena 
všech prací byla okolo 350 tisíc korun. Poděkování patří Da-
vidu Čajánkovi a Lumíru Poledníkovi za dohled a organiza-
ci práce. Velké poděkování směřuji k panu Ing. Stanislavovi 
Jurkovi za užitečné rady a velkou podporu při plánování i 
při realizaci stavebních prací. 

Jako zajímavost uvádím, že původní termín dokončení 
tohoto chodníku byl v letech 1986-87.  Takže to trvalo „je-
nom“ 37 let, než se jej povedlo konečně dostavět

Petr Tryščuk, místostarosta obce

Samozřejmě je i nadále zachována maximální svoboda 
přístupu do Obecních novin. V žádném případě se nehodlá-
me vracet do minulosti, kdy před volbami, v ON 1/2022, byla 
rubrika „názory“ předchozím vedením prakticky zrušena. 
Kritika i názory občanů jsou totiž velmi potřebné pro nás,  
i pro demokracii.

Většina z přijatých Pravidel potvrzují zažitou praxi  
a měly by usnadnit redakční práci. Co se mj. upravuje, je 
obrana obce jako vydavatele proti situaci, aby nás někdo 
„žaloval“ a popotahoval na základě svého vlastního pří-
spěvku nebo jím vyvolaného diskusního vlákna. Druhým cí-
lem je omezit Aktuální téma na rozumný rozsah. Není úplně 
žádoucí, aby Obecní noviny tvořily z nemalé části „osobní 
spory‘“, kterým už nerozumí ani jejich samotní účastníci.

Pravidla budou platit od 1.1.2025 a naleznete je na webu 
obce (v sekci Obecní noviny). I vy můžete k těmto Pravidlům 
zaslat své připomínky na email noviny@kuncicepo.cz. Rada 
obce se bude všemi Vašimi podněty zabývat na některém  
z listopadových zasedání.           Petr Tryščuk, místostarosta obce

Vážení spoluobčané,
je mi jasné, že v době ekonomického útlumu se počítá kaž-
dá koruna, ale obecní náklady za odpady meziročně rostou 
o stovky tisíc. A obec má povinnost se chovat jako „řádný 
hospodář“. Jedním z faktorů růstu nákladů je snižování tzv. 
„státní slevy na odpadech“. Současně platí, že se každo-
ročně zvyšuje nabídka obecních služeb spojených s odpady 
(např. kontejnery na bioodpad). Proto obec v letošním roce 
na odpady doplácí stovky tisíc korun. Proto Zastupitelstvo 
jednomyslně schválilo novou obecné závaznou vyhlášku, 
která zvyšuje zmíněný poplatek za odpady na 780 Kč na 
osobu a rok.                                     Petr Tryščuk, místostarosta obce

V říjnu tohoto roku odešla do důchodu skvělá a dlouholetá 
pracovnice Obecního úřadu, která pro obec pracovala neuvě-
řitelných 31 let. A to především na pozici hlavní účetní.

V říjnu 2024 se nám povedlo (po řadě průtahů) dokončit 
vyasfaltování tělesa hojně využívaného chodníku podél Ti-
chávky směrem na nádraží.

Naše obec nemá povinnost vydávat tištěné periodikum, ale 
pokud tak činí, podléhá tato činnost Tiskovému zákonu, 
stejně jako je tomu u velkých deníků. Můžeme si však řadu 
pravidel nastavit sami. Proto nové vedení obce již v roce 
2022, na základě doporučení k vyváženosti obecních perio-
dik, připravilo návrh Pravidel, které by daly našim novinám 
nějaký řád a byly oboustranně vyvážené. Z důvodu mnoha ji-
ných úkolů nebyly tyto pravidla až doposud schváleny. Ale po 
požadavcích ze strany opozice, i z důvodu zneužívání trans-
parentnosti ON, bylo nutné tyto pravidla nastavit.

Poděkování  
paní Janě Martinákové
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Informace pro občany - odečty vodného a stočného

Úspěšnost v získávání dotací je 100%  
Získány nové dotace ve výši až 7,1 milionu Kč

◼ Získán příspěvek 97% na hasičské vybavení 
ve výši 66 382 Kč

Pan starosta Ing. J. Mikala vypracoval a podal žádost na 
modernizaci vybavení zásahové jednotky dobrovolných ha-
sičů, konkrétně na přilby, boty, bundu apod. Na přípravě a 
zpracování žádosti se aktivně podíleli také velitel JSDH Mi-
roslav Kahánek a Marek Cochlar. Nákup vybavení podpořila 
NADACE AGROFERT (Hasičský fond), z jejichž peněz bude 
uhrazeno 97% pořizovacích nákladů.

◼ Získán příspěvek 70%  na opravu střechy 
Školky Dolní výši 1 086 227 Kč

Už od nástupu do funkce nás trápil nevyhovující stav 
střechy Školky Dolní, do které již mnoho let zatéká a ten-
to stav byl dlouhodobě ignorován. Přičemž se situace se rok 
od roku zhoršuje. Proto jsme hned v roce 2023 (společně se 
společností ProFactum) podali žádost o dotaci, která skon-
čila „pod čarou“. Nyní se nám povedlo ji „vrátit se do hry“ 
a z Ministerstva pro místní rozvoj tuto dotaci získali. Před-
pokládané náklady na opravu střechy jsou odhadnuty na 1 
374 972,00 Kč. Velkou část žádosti jsme si zpracovali sami a 
v některých oblastech u této dotace pokračujeme se společ-
ností Innova s.r.o.

Oprava střechy se plánuje na letní prázdniny v roce 2025.

◼  Získán příspěvek 100% (bez DPH)  
na Projektovou dokumentaci na přestavbu  
Staré školy na bytový dům ve výši 1 090 000 Kč

Obecní budovou, která je v absolutně nejhorším stavu, je 
budova Staré školy. Není jiná možnost, než ji po tolika le-
tech chátrání, zbourat. Bohužel vypsané dotace na demoli-
ci se zatím nikdy netýkaly našeho případu. Povedlo se nám 
alespoň částečně uspět s dotací na Projektovou dokumen-
taci. Získaná dotace z Ministerstva pro místní rozvoj možná 

nepokryje celkové náklady (to se ukáže až podle konkrét-
ních nabídek), ale i tak se jedná o výraznou finanční pod-
poru obecního záměru. Výhodou této dotace je, že záměr 
přestavby není nutné realizovat v určeném termínu, a obec 
si sama určí, kdy se tímto projektem bude zaobírat. Respek-
tive jej posunout do doby, než získáme na výstavbu dotaci.

I v této žádosti kombinujeme velký podíl vlastní práce s 
pomocí externí agentury 4People Association o.p.s. 

◼  Získán příspěvek 75% na Projektovou do-
kumentaci na revitalizaci areálu Žabáku ve 
výši až 4 950 000 Kč

Jsem opravdu potěšen, že po roce a půl intenzivní práce 
(ve spolupráci s 4People Association o.p.s.), a po zpracování 
opravdu velkého množství podkladů, se nám povedlo uspět 
s žádostí o dotaci na projektovou dokumentaci na revitali-
zaci celého areálu Žabáku. Dotáhnout Žabák do skutečného 
a funkčního stavu a zlegalizovat celé vodní dílo je dlouho-
dobý nesplněný obecní sen. Donedávna byla plocha Žabáku 
vedena v Územním plánu v podstatě jako louka (to se změ-
nilo až nyní).

Je nutné se krátce zastavit nad „vysokou část-
kou“. Ta je totiž dána především tím, že se ve sku-
tečnosti jedná o tři samostatné projekty:
◼ PD na Komunitní centrum
◼ PD na Revitalizaci celého areálu včetně biotopů, herních 
a sportovních prvků, zázemí pro kulturu a volnočasové ak-
tivity atd.
◼ PD na Rekolaudaci vodní nádrže. Zde je velká neznámá, 
kolik budou činit skutečné náklady za projektovou doku-
mentaci, protože se jedná o velmi specifickou a desetiletí 
neřešenou stavbu. Z toho důvodu si obec požádala o takovou 
částku, abychom byli připraveni na všechny možné varianty.

Petr Tryščuk, místostarosta obce

I v tomto období jsme byli velmi úspěšní v získávání dotací. Mimojiné se nám povedlo „vrátit do hry“ i dvě dotace, kte-
ré zůstaly pod čarou. Díky čemuž jsme se dostali na stoprocentní úspěšnost u všech námi podaných a již vyhodnocených 
dotací. Stručný přehled o dotačních titulech, které v roce 2024 dosáhly výše cca 17 milionů korun, naleznete na webu obce 
(https://www.kuncicepo.cz/dotace), kde jsem pro tento účel zpracoval stručný přehled o podaných a získaných dotací. Zde se 
můžete podívat, co vše je v běhu a co se ještě chystá.

Stavy vodoměrů můžete hlásit jedním z těchto způsobů: 
◼ Aplikace Můj vodoměr, která bude přístupná od 1. 11. 2024 do 5. 1. 2025 na adrese: https://kuncice.mujvodomer.cz
Žádáme, aby v listopadu zadávali stav vodoměrů jen ti, kteří ví, že do konce roku 2024 budou mít nulový nebo minimál-
ní odběr. Prosíme i o vložení fotografie vodoměru.
◼ I nadále bude možné nahlašování stavu vodoměru e-mailem, telefonicky nebo SMSkou na tyto kontakty:
Bc. Zuzana Majerková, e-mail: zuzana.majerkova@kuncicepo.cz, mob.: 734 412 708
Dagmar Pustějovská, e-mail: obecni.urad@kuncicepo.cz, mob.: 725 506 902, tel.: 556 850 154
Věnujte prosím pozornost zabezpečení vodoměrů před mrazem                                         Bc. Zuzana Majerková, vodné a stočné
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Od Hasičské zbrojnice vede polní chodníček, který 
přes železnou lávku překračuje říčku Tichávku a pokra-
čuje dále po silnici 11c, až k Rotundě.

Pozemky, po kterých chodníček vede, ovšem neby-
ly všechny obecní a tento problém se nedařilo vyřešit po 
mnoho let. To se nyní změnilo. S radostí mohu oznámit, 
že tento chodníček bude pro pěší zachován i do budouc-
na. Nyní plánujeme opravu vodoteče a lávky tak, abychom 
zajistili chodcům co největší bezpečnost.

Velké poděkování směřuji k panu MUDr. Tomáši Ti-
chému, se kterým jsme se domluvili nejen na majet-
ko-právním vyrovnání u několika pozemků pod místní 
komunikací. Ale také za to, pan MUDr. Tichý daroval obci, 
nad rámec směny, dalších 263 m2 ze svých pozemků, 
včetně zmíněného přístupu k lávce.

Děkuji Petr Tryščuk, místostarosta

Chodníček pro pěší  
na Dolním Konci
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	 Společenská rubrika

Jubilanti listopad 2024

                                       Všem oslavencům přejeme vše nejlepší 
Kristýna Amálie Heczková, matrikářka

Dne 09.11. 2024 vzpomínáme 1 rok 
od úmrtí naší milované, 
paní Žofie Chasákové
S láskou vzpomíná zarmoucená rodi-
na.  Kdož jste ji znali, 
vzpomeňte s námi .

Kdo v srdcích žije, neumírá. 
Fr. Hrubín
V měsíci říjnu nás navždy opustili naši drazí sousedé,  
Jiří Tichý, Hana Heczková pan Horst Trebuna a paní 
Blanka Caloňová.
Dovolte nám vyjádřit upřímnou soustrast zarmoucené 
rodině 

91 Majerková Marie

91 Michnová Jirenka

90 Dostálek František 

90 Kuřec Jan

85 Kubečková Jarmila 

84 Strnadlová Jana

83 Stara Jaroslav

82 Běčáková Marie

81 Strnadlová Marie

80 Blažková Eva

80 Křenková Zdeňka 

75 Vaňková Hana

75 Mazochová Anna

70 Kijanica Pavel

70 Rosa Jiří

70 Jašek Jan

70 Zela Josef

60 Pénzes

60 Twarógová Pavlína

60 Strnadel Zdeněk

60 Valentová Marcela

Kristýna Amálie Heczková, matrikářka

Vzpomínáme

Letos 28. září se na start dětské soutěže postavilo po-
stupně 40 týmů v kategorii mini, mladší a starší žáci, do-
rost. Celou soutěž jsme zahájili slavnostním nástupem, 
kdy závodníky přivítal i starosta obce Ing. Jiří Mikala, po-
přál jim mnoho úspěchů a vynikající výsledky. A pak už se 
na základně střídaly jednotlivé týmy, k tomu jim hrál DJ 
Tom jejich oblíbené písničky a moderátor Michal Bartoněk 
vše provázel vtipnými hláškami.                                                                                                                 

Při této soutěži si závodníci porovnávají svou rychlost, 
obratnost, pohotovost a dovednost v klasickém požárním 
útoku podle pravidel MS ligy. Jde o to, aby družstvo po od-
startování co nejrychleji spojilo sací vedení a pomocí savic 

a koše dostalo vodu přes hasičskou stříkačku do hadic. A 
to už následuje úkol pro druhou skupinu, která musí spojit 
dopravní vedení, a to 2 hadice B, rozdělovač a 2 hadice C na 
každé straně, toto rozvinout a co v co nejkratším čase se-
stříknout terče. Jen pro zajímavost – nejlepší čas družstva 
byl 12,937 s, čas jednotlivce 12,099 s.                                                                                        

A výsledky? 
Nejlepší byli mini a mladší z Lubna, starší a dorost z 

Nýdku. Ti nejlepší byli odměněni medailemi, finanční od-
měnou a „lopaťákem“ z Tiché. Všechna družstva dostala 
za účast tašku plnou dobrot.                                                                                                                         

Další zajímavost – v každém soutěžním družstvu běhá 
7 dětí, to znamená ...ano, počítáte správně…, že toto sobot-
ní dopoledne 280 dětí strávilo svůj čas sportováním a po-
bytem na čerstvém vzduchu, navíc ještě s kamarády.

Sotva jsme stihli uklidit terče, už se k nám sjížděla 
družstva dospělých na naši tradiční a stále více oblíbenou 
soutěž. Ta má zcela jiná a výjimečná pravidla. Cílem je do-
stat klasickou starou pivní bečku do branky vzdálené 5 m 
od čáry a široké o 5 cm více než bečka dvěma proudy vody 
současně. Přitom musí ještě proudaři projít stále se zaví-
rajícími dveřmi, které nesmí nikdo a nic držet. Jsme velice 
potěšeni, jak stoupá obliba této soutěže, vždyť letos se jí 
zúčastnilo 18 týmů. Nejvzdálenějším bylo družstvo z Prlo-
va, což je asi 60 km daleko. Vítězem letošní Bečky se stalo 

Soutěž O kunčickou bečku 2024 – téměř hasičský svátek
	 Spolky a kultura

Na konci září, na svátek sv. Václava,  pořádáme v naší obci pravidelně více jak 50 let soutěž O kunčickou bečku. Historie 
tohoto zápolení je velmi zajímavá, původně se totiž scházely jen dvě družstva – naše kunčické a družstvo z Frenštátu p. 
R. Časem se začali o naši soutěž zajímat hasiči z jiných obcí, a tak se začala rozšiřovat. Protože byl později zájem i ze stran 
mládeže, je v současné podobě soutěž rozdělena na dopolední část pro děti a mládež a odpolední tradiční pro dospělé.
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Moravskoslezká asociace SPV pořáda-
la seminář cvičitelů ve Vendryni dne 5.10.-
6.10. 2024. 

Tato sportovní akce je především zaměře-
na na zdravotní cvičení  s pohybem v příro-
dě. Zároveň jsme si vyměnili zkušenosti a při 

diskusi jsme zjistili, že naše pondělní cvičení pro ženy je 
nejpočetnější. Tímto děkujeme  všem cvičenkám různých 
věkových kategorií, které se aktivně zapojují do sportovní-
ho života. Vždyť naše heslo zní, pohyb je život.                                          

Za výbor SPV Jana Mončková 

Seminář cvičitelů

Dne 12.10.2024 se uskutečnil výlet na 
Horní Čeladnou, Podolánky pro pěší turisti-
ku, spojenou s výstupem na vrchol Magurka 
za účasti 5 osob. Při procházce jsme příleži-
tostně nasbírali nějaké hřiby a užívali si pěk-
né rozhledy po okolí.

Dne 19.10.2024 se uskutečnila naše tradiční akce ,, Tu-
ristické vinobraní “.

V chatce U Žabáka, za teplého a přijatelného počasí jsme 
se sešli v počtu 15 lidí, v příjemném prostředí, kde bylo při-
praveno pohoštění a u degustace dobrého vína jsme popo-
vídali o našich  aktivitách v letošním i příštím roce.

Výbor turistického spolku

Z činnosti turistického 
spolku Kunčice p. O.

družstvo z Lučiny.  Na závěr nás pobavily 2 sranda týmy 
– týmy v převlecích a se vtipnou zápletkou. Jaké bylo pro 
všechny překvapení, když nezávisle na sobě přišly 2 sku-
piny trpaslíků i se Sněhurkami.  

Pro všechny děti i dospělé, vedoucí, trenéry i návštěv-
níky jsme měli připraveno bohaté pohoštění. Samozřejmě 
naše vyhlášené bramboráky, Hot-dogy, grilovanou kýtu a 
klobásy. Proudem tekla malinovka i kofola. Novinka čeka-
la na dospělé odpoledne, a to čepované pivo Ogar, které se 
těšilo velké oblibě. 

Tento ročník už je za námi, na další se budeme po-
malu připravovat. Věřte, zorganizovat celodenní akci v 
takovémto rozsahu není jednoduché, a proto jsme moc 
rádi za každou pomoc. Děkujeme všem našim členům za 

jejich práci, a to nejen při této soutěži. Velký dík patří na-
šim sponzorům, a to poslankyni Mg. Michaele Šebelové za 
sponzorský dar, ze kterého jsme zakoupili ceny pro vítěze, 
obci Kunčice p. O., a to zejména panu starostovi  Ing. Jiřímu 
Mikalovi, který s námi prožil celý den a mohl tak „nakouk-
nout pod pokličku“ hasičské akce. Poslední poděkování 
patří našemu pivovárku Ogar za sponzorský dar a za navá-
zání spolupráce do budoucna.

Tato soutěž byla poslední naše akce pro veřejnost v le-
tošním roce.  Pokud jste nestihli přijít, ale naše akce Vás 
zajímají, jste příznivci hasičů, nebo jen máte rádi dobré 
jídlo, určitě se společně sejdeme „U hasky“ v roce 2025. 

za výbor SDH Kunčice p. O., 
Věra Kahánková
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Na Kunčické drakiádě to létalo
Přes počáteční nepřízeň počasí, kdy ještě do 14:40 hustě 

pršelo, dorazila více než stovka nadšenců a sluníčko, které 
vyšlo zpoza mraků, všem vykouzlilo úchvatnou podívanou 
na naši malebnou kunčickou krajinu. Poděkovat bychom 
chtěli pracovníkům OÚ za logistiku stolů i lavic, Marku Šil-
bachovi a jeho týmu za občerstvení i Pavle Kamarádové za 
podporu a skvělé granko  

Akce so konala za podpory Mikroregionu Frýdlantsko 
– Beskydy a MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s. v rámci pro-
gramu „V Beskydech to žije – 2024“. Za podporu rovněž 
děkujeme.                               Těšíme se na další společná setkání.

Letecký spolek Kunčice p/O a TJ Sokol Kunčice p.O.

Listopadová vycházka bude ve čtvrtek 21.11. Pojedeme au-
tobusem (od Točny v 8:36, Hučadlo 8:44) do Frenštátu ke 
školám. 
Odtud nám jede v 9:18 autobus na Ráztoku. Pak půjdeme 
po žluté TZ přes Bystré a závěr bude v restauraci Maralák.
Tuto trasu jsme šli v dubnu 2022, není náročná - až na Ma-
ralák to je 4,7 km.
Zároveň už Vás zvu na ADVENTNÍ VYCHÁZKU.

Sejdeme se v úterý 3. prosince v 9 hodin před Galerii 
Karla Svolinského. 

Tady nás čeká krátké vystoupení žáků naší ZŠ. A pak se 
tradičně přesuneme do bistra naši Sokolovny a tam zhod-
notíme a uzavřeme náš vycházkový rok 2024.

Za SPV se na Vaši účast těší A.P.

Pozvánka na listopadovou  
vycházku pro seniory

Inzerce

BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

Při poptávce zadejte kód AKCE2024
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie 
v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 

Tlapnet-inzerce-A6-vyska-nove-tarify-2023-vseobecny.indd   1 09.12.2022   15:58
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Cer�fikáty
a řidičská
oprávnění

ZDARMA

STUDIJNÍ A UČEBNÍ
OBORY
• Automobilní
• Ekonomické
• Strojírenské
• Zemědělské

@sosfmcz

www.sosfm
.cz

Šťastná
volba

vzdělání

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 
6. 11. 2024
4. 12. 2024
15. 1. 2025
od 8:00 do 17:00

Střední odborná škola,
Frýdek-Místek,
příspěvková organizace

©
 K

LE
IN

+420 732 608 989
recepce@studioaura.cz

Horní 210, Frenštát p.R.

Rehabilitační 
a relaxační procedury

ve Studiu AURA

Fyzioterapie / Masáže /
Estetické procedury

www.studioaura.cz

DETOXIKACI PLETI
LIFTING A KONTUROVÁNÍ OBLIČEJE
ROZJASNĚNÍ A OMLAZENÍ PLETI
ZMÍRNĚNÍ VRÁSEK A LINEK
SNÍŽENÍ OTOKŮ 

KOMPLEXNÍ PÉČE 
O OBLIČEJ A DEKOLT 
Široká škála masážních technik pro

Manuální lifting obličeje
Baňkování obličeje
Bukální masáž tváře
Maderoterapie obličeje
Myofasciální lifting obličeje
Gua Sha profesionální masáž
Tvarování obličeje

Inzerce
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Inzerce
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	 Ze života školy

Logická olympiáda 
Odvaž se používat vlastní rozum

Přespolní běh 2. stupně 
ve Frýdlantu nad Ostravicí

Chtěla bych velmi poděkovat všem žákům, kteří věno-
vali svůj čas a energii a vyzkoušeli si úlohy v této specifické 
soutěži. Nutno dodat, že zadání nejsou vůbec jednoduchá, 
a byla bych ráda, kdyby žáci, kteří nepostoupili, nebyli 
smutní. Jsem si jistá, že každá zátěž, kterou našemu moz-
ku dáme, se vyplatí.

Krásného výsledku – tedy kvantil více než 90 % – do-
sáhli tito žáci: 
Dominik Kaděra ze 6.A, Ondřej David z 9.A, 
Kryštof Palarčík ze 7.A, Karolína Dudková ze 3.A. 

Po několika letech máme krajského semifinalistu, 
jímž se stal Daniel Mills ze 4.A, který se umístil na 61. 
místě, a to v konkurenci mezi dalšími 2 140 soutěžícími. 
Je to velký úspěch, gratulujeme a držíme pěsti do semifi-
nálového klání.                                                  Alena Charbuláková

Na konci září se vybraní žáci druhého stupně zúčast-
nili okrskového kola přespolního běhu, které se konalo ve 
Frýdlantu nad Ostravicí. Trasa vedla podél řeky Ostravice a 
podle kategorie měřila od 1 do 2,5 km. Běhu se zúčastnilo 
sedm základních škol.

Letos se nám podařilo obsadit jen dvě kategorie. Ka-
ždé družstvo běželo v počtu šesti běžců, v cíli se započítá-
valy výsledky čtyř nejlépe umístěných závodníků družstva. 
Družstvo s nejnižším součtem umístění se stalo vítězem  
v dané kategorii.
Naši mladší žáci (6.–7. třída) se umístili na 5. místě z 6, 
starší žáci (8.–9. třída) na 6. místě ze 7.
Školu reprezentovali: Strnadel O., Cochlar J., Gola P., Knapek J., 
Moštěk A., Palarčík K ., Macura M., Motyka S., Šigut R., Grohman 
V., Michálek Z., Vávra A.

Letos poprvé byli v každé kategorii vyhodnoceni tři nej-
rychlejší běžci, kde se na 2. místě, z celkového počtu 33 zá-
vodníků, umístil P. Gola ze 7. třídy. Všem našim závodníkům 
děkuji za účast a přeji jim dostatek píle a sil k dalším spor-
tovním úspěchům.                                                               Lenka Golová

Školní kolo Pythagoriády
Pythagoriáda je tradiční matematická soutěž, v níž žáci 

6.–9. ročníků řeší 15 zajímavých úloh. Letos byly tematic-
ky zaměřeny na Olympijské hry v Paříži. Soutěž se konala v 
pondělí 21. 10. a zúčastnilo se jí celkem 39 žáků. 

Úspěšným řešitelem, který získal 10 bodů, je Kryštof 
Palarčík ze 7. třídy. Gratulujeme a držíme pěsti do okres-
ního kola ve Frýdku-Místku.                      Alena Charbuláková

Dne 24. září 2024 se v Ostravici konal přespolní běh, 
kterého se zúčastnili žáci 1. stupně základních škol. Závod 
probíhal v příjemné atmosféře, kdy se zástupci všech roč-
níků utkali v kategoriích chlapců a děvčat.

Mezi mladými běžci zazářil Adam Kanaláš z třídy 1.A, 
který si vyběhl skvělé 2. místo ve své kategorii . Jeho výkon 
a odhodlání byly inspirací pro ostatní. Na stupně vítězů se 
dostala také Lucie McMillan z 5. třídy, která se s velkým 
nasazením umístila na 1. místě. Její vítězství potvrdilo její 
talent a přípravu na závod.

Celý závod byl skvělou příležitostí pro děti, aby si vy-
zkoušely své běžecké dovednosti, potkaly se s kamarády 
a zažily radost z pohybu. Všem účastníkům gratulujeme a 
těšíme se na další ročníky, které jistě přinesou nové úspě-
chy a zážitky.                                                                 Petra Švrčková

Přespolní běh žáků 1. stupně 
v Ostravici
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Den s CO: Učení a zábava v mimořádných situacích

Deváťáci připravili pestrou škálu úkolů a kontrolovali 
plnění jednotlivých aktivit na různých stanovištích. Mezi 
hlavní témata patřily zdravověda, dopravní výchova, to-
pografie, vytrvalost, integrovaný záchranný systém (IZS), 
hod granátem a střelba ze vzduchovky .

Děti měly možnost si vyzkoušet, jak reagovat v krizo-
vých situacích a zároveň si osvojit důležité dovednosti. Na-
příklad při stanovišti zdravovědy se učily základům první 
pomoci, zatímco v rámci dopravní výchovy si zopakovaly 
zásady bezpečného chování na silnici.

Atmosféra byla plná nadšení a týmového ducha, což 
podtrhlo nejen výuku, ale také vzájemnou spolupráci mezi 
žáky různých ročníků. Tento den byl pro všechny účastníky 

cennou zkušeností, která je nejen obohatila o nové zna-
losti, ale také posílila jejich schopnost spolupracovat a 
pomáhat si navzájem. Děkujeme všem, kdo se podíleli na 
organizaci a realizaci Dne s CO.                                   Petra Švrčková

V pátek 27. září 2024 na naší škole probíhal Den s CO, který byl zaměřen na chování v mimořádných situacích. Tento 
den byl nejen poučný, ale také zábavný, neboť děti byly rozděleny do družstev napříč všemi ročníky, kde nejstarší žáci 
převzali roli vedoucích.

Soutěž s aplikací In Motion:   Děti v pohybu!

Soutěž trvala tři týdny, během nichž se naši žáci snažili 
co nejvíce zapojit do pohybových  aktivit. Každý kilome-
tr, který děti ušly, uběhly nebo ujely na kole, se proměnil 
v body, s nimiž pak soutěžily o celkové umístění. Aplikace 
umožnila žákům sledovat jejich pokroky a motivovala je k 
pravidelnému cvičení.

Během soutěže jsme mohli pozorovat, jak se děti ne-
jen aktivně zapojily do pohybu, ale také jak si rozvíjely 

týmového ducha. Společné výlety na kolech či běžecké 
tréninky se staly oblíbenou součástí jejich každodenního 
života

Děkujeme všem zúčastněným za jejich nasazení a ener-
gii! Tato soutěž nejenže podporovala fyzickou aktivitu, ale 
také posílila vztahy mezi dětmi a ukázala, jak je důležité se 
hýbat a zdravě žít. Těšíme se na další podobné akce, které 
nás motivují k aktivnímu životnímu stylu!     Petra Švrčková

Naše škola se nedávno zúčastnila soutěže určené pro 4. a 5. třídy, která probíhala s podporou aplikace In Motion. 
Tento inovativní nástroj má za cíl motivovat děti k aktivnímu pohybu – chůzi, běhu a jízdě na kole.

V průběhu října žáci 8. a 9. třídy navštívili v rámci před-
mětu Volba povolání Střední odbornou školu ve Frýdku
-Místku, se kterou naše škola již léta úzce spolupracuje a 
která jim připravila velice zajímavý program plný ukázek 
činností reprezentujících jejich studijní obory.

Skupina žáků, která se rozhodla pro návštěvu pracoviš-
tě Na Hrázi, si vyzkoušela řadu převážně řemeslných zále-
žitostí, a přitom si ověřila, nakolik je jim tato oblast blízká. 

Exkurze na SOŠ ve Frýdku-Místku
Vůbec největším zážitkem pro ně bylo řízení traktoru.

Druhá skupina dala přednost pracovišti Lískovecká. Zá-
jemci se těšili z výroby přívěšku s vlastním jménem pomo-
cí 3D modelování, respektive 3D tisku, dále se na příkladu 
importu ananasu do ČR dozvěděli, jak funguje logistika. 
Největší úspěch ale sklidila virtuální realita .

Věřím, že tyto praktické zkušenosti pomohou žákům 
se zorientovat v nabídce studijních oborů středních škol a 
správně se rozhodnout.                                                                      VP

Řádková inzerce
Palivové dříví - PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ BUK / SMRK. 
Dříví naštípané na prostorové metry nebo špalky 
(rovnané) od 30 cm délky. Možnost dovozu odběrateli. 
Tel.: 603  315  738

Doučím matematiku základní školy i střední školy. 
Připravím na přijímací zkoušky i k maturitě.
Mobil: 737156985

Levně prodám polohovací postel, antidekubitní matraci 
a kolečkové křeslo. Ceny po domluvě.
734836573

Inzerce
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Ve školní družině zahájily SKOKY BEZ HRANIC všech-
ny společné aktivity v letošním školním roce.

Děti v nich s elánem plnily různé pohybové disciplí-
ny. Například žabí dráhu, bleší nebo gazelí skoky, hopíky 
a jiné. Přeskakovaly v nich přes švihadlo, zdolávaly pře-
kážky, skákaly do písku, běhaly, podlézaly a vyskakovaly. 
Při siamském skoku si navíc musela dvojice svázat nohy 
a doskákat takto k cíli. Někteří byli v této disciplíně velmi 
vynalézaví. Při úkolech v žabáku se děti  ocitly v rybníku, 
který přeskákaly parkurovým stylem po stezce nakresle-
ných nástrah. Sportovní odpoledne bylo přívětivé i s ma-
lým osvěžujícím mrholením na závěr. Všem se sportovalo 
s radostí a máme zase o důvod víc být svěží.

Fotografie z akcí ŠD najdete na webu školy ve Fotogalerii 
školní družiny.                                                               Vychovatelky ŠD

Skoky bez hranic

	 Ze života školky

	 Naše družina

Podzim je v plném proudu a my jsme se za ním vydali 
do přírody. Ve školce jsme si o něm nejprve povídali, tří-
dili jsme obrázky, které do podzimu patří a nepatří, ur-
čovali jsme, kteří ptáčkové se chystají k odletu do teplých 
krajin. Pomocí listí jsme si nazdobili ježka, naučili jsme se 
básničku o muchomůrce.

Se spoustou vědomostí jsme pak vyšli do okolí hledat 
podzim. Děti na procházce pozorovaly, zda  kolem sebe 
vidí podzim, a tak si upevnily své znalosti. Během vycház-
ky jsme si trošku z podzimu přinesli i na školní zahradu, 
kde jsme z různých přírodnin společně postavili domeček 
pro ježka.                                                                                Třída Ptáčat

Ve třídě Motýlků máme za sebou první společné týdny! 
Nové začátky, příchod do MŠ, vnímá každé dítě jinak. Ně-
kdo do třídy vpluje s jistotou jako parník do známého pří-
stavu, jiný s opatrností a nedůvěrou prozkoumává nové 
prostředí s rodiči v záloze. Tak či tak, je nám velkou ctí a 
prožíváme obrovskou radost z možnosti být u toho, když 
děti navazují první přátelství, seznamují se s novými spo-
lužáky, poznávají prostory školky, ale také nejbližší okolí, 
k čemuž babí léto přímo vyzývá!

Letošní podzim nás hojně obdarovává svými nejpěk-
nějšími podobami, proto denně s dětmi vyrážíme na dob-
rodružné výpravy do lesa, na louku, k lomu nebo na hřiště, 
ať už školní, nebo to naše, „školkové“. Sbíráme podzimní 
plody, kocháme se výhledy, pozorujeme zvířátka, pro-
zkoumáváme svět pod sklíčkem lupy či si z přírodnin vy-
rábíme panenky, skřítky a kytice. Těší nás, jak pěkně a 
přirozeně se nová parta Motýlků stmeluje. Společně tímto 
zdravíme naše prvňáčky  o patro výš a děkujeme za krát-
kou, ale intenzivní zářijovou návštěvu!

Hana Kulhánková, Eva Novotná

Hledání podzimu Podzim u Motýlků
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Děti z MŠ dolní měly celý říjen napilno. Na začátku 
měsíce byla vyhlášena rodinná soutěž. Rodiče s dětmi 
vyráběli nejrůznější skřítky, zvířátka, hříbky, kytice aj. z 
přírodnin, ovoce a zeleniny. Vítězové jsou všichni, kteří se 
do tvoření pustili! Výrobky byly úžasné a zdobí nám škol-
ková okna.

Předškoláci si nacvičili vystoupení, které předvedli v 
Penzionu Krkoška při „Podzimním setkání dříve naro-
zených“. Děti zahrály dvě pohádky od Františka Hrubína 
(„Perníkovou chaloupku“ a „Červenou Karkulku“) a zpí-
valy píseň „Naše rodina“. Děti nácvik a vystoupení braly 
zodpovědně a moc se na vystoupení těšily. Velmi nás potě-
šil potlesk a pochvala všech přítomných v sále.

V úterý 22. 10. jsme si užili krásný projektový den pod 

názvem „Lesní pedagogika“, který  pro nás připravily paní 
Pavla Kovalská a Monika Mlčochová pod záštitou Lesů ČR. 
Počasí bylo nádherné. Děti se učily vnímat les všemi smy-
sly. Hrály hry, chytaly ryby, tvořily lesní pexeso, učily se 
poznávat lesní zvířata, ve skupinách vytvořily podzim-
ní strom z listí. Paní Pavla a Monika dětem také dovezly 
chutnou svačinku a spoustu malých dárečků. Moc vám ješ-
tě jednou děkujeme za krásné chvíle strávené v „našem“ 
lesíku. 

Středeční den patřil kultuře. Do naší školičky zavíta-
lo Divadlo Šapitó s pohádkou „Kocour v botách“. Veselé 
představení, kdy nás kocour zábavně vtáhl do děje, se dě-
tem velmi líbilo.

Za MŠ dolní Tereza Matúšková, Hanka Káňová

Říjen u Sluníček a Kuřátek

Podzimní sklizeň ovoce a zeleniny nás ve školičce ne-
nechala chladnými, a proto jsme se rozhodli upéct a uvařit 
si nějaké dobroty. 

První na řadu přišla jablka. Povedl se nám upéct výbor-
ný štrúdl a koláč. Moc jsme si pochutnali. Děti měly za úkol 
donést brambory, které se učily škrábat a krájet. Připravily 
tak na ochutnávku bramboráčky, brambory pečené, vařené 
ve slupce a bez slupky. Práce Sluníčkám šla od ruky a vý-
sledek nenechal na sebe dlouho čekat.

Moc jsme si hraní na pekaře a kuchaře užili !
Za MŠ dolní Tereza Matúšková, Hanka Káňová

V rámci projektu Lesní pedagogika si děti ze třídy Ku-
řátek zasadily na zahradě MŠ nový strom, který nám daro-
vali rodiče Kovalští. Společně jsme nejdříve vykopali jámu 
do země, do ní děti vložily nový ořešák, díru zahrabaly a 
následně hodně zalily vodou, aby nám neuschnul.

Podzim trávíme každý den procházkou do lesa nebo 
okolí naší MŠ, sledujeme změny v přírodě, zabarvení listů, 
pasoucí se srny a zajíce. Občas vídáme sojku nebo dravého 
ptáka. Děti  si procházky užívají a těší se na další zajímavé 
zážitky a poznatky.

Markéta Macurová, Zuzana Tomančáková 

Sluníčka v akci Kuřátka zasadila strom
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Inzerce

	 Aktuální téma

Milí sousedé,
v říjnu jsem k rukám pana Jiřího Mikaly, starosty naší 

obce, předala svou rezignaci na mandát zastupitelky naší 
krásné obce Kunčice pod Ondřejníkem.

Toto rozhodnutí ve mně zrálo již delší dobu a dlouho 
jsem zvažovala, zda mám k tomuto kroku přistoupit. Po 14 
letech v zastupitelstvu, nejdříve na pozici členky rady obce, 
pak místostarostky a starostky, pro mne nebylo lehké se 
mandátu vzdát. Vážím si důvěry těch voličů, kteří mně a 
našemu uskupení dali v minulých volbách hlas. Byla jsem 
připravena spolupracovat a nadále pro Vás i na obci praco-
vat. Spolupráce ale není možná bez druhé strany a já dnes 
vnímám, že prospěšnější naší obci a našemu regionu mohu 
paradoxně být ve své roli krajské zastupitelky a poslankyně. 
Bude proto lepší, když místo v obecním zastupitelstvu pře-
nechám někomu, kdo na to má více času.

Mým nástupcem je Petr Vrlík, který v minulém voleb-
ním období působil v radě obce. Petra, věřím, všichni znáte. 

Nejen jako hospodského ze Skalky. Je to férový chlap. Vím, 
že mandát bude vykonávat svědomitě. Držím mu palce.

Děkuji Vám za pochopení a těším se na setkávání s Vámi 
na obecních akcích nebo třeba jen tak někdy na procházce. 
Ať se Vám daří.                                                                             Vaše Míša 

Rozloučení s obecním zastupitelstvem: Děkuji za podporu a přeji obci mnoho úspěchů

Poděkování
Vážení spoluobčané,
jak jste mnozí zaznamenali, dne 11. 10. 2024 jsem obdr-
žel z rukou paní Mgr. Michaely Šebelové rezignaci člena 
zastupitelstva obce na mandát. 

Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval paní Šebelové 
za její 14 letou práci v zastupitelstvu naší obce a popřál ji 
mnoho úspěchů v její nové funkci zastupitele Moravsko-
slezského kraje.                                       Ing. Jiří Mikala - starosta
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Reaguji na články v obecních novinách, nejsem si vědom, 
že bych dával požadavek na opětovné otištění sdělení spol-
ku Oživení do obecních novin 10.2024, tuto informaci určitě 
místostarosta obce doloží, jinak jde o lživé tvrzení, stejně tak 
určitě bude doložen můj příspěvek, který údajně obsahuje 
nesouvisející a zmatená tvrzení, včetně podsouvání slibů.

Rovněž předpokládám že budou doloženy zrušené ne-
výhodné smlouvy, ze kterých mi plynuly ročně desítky tisíc 
korun ročně, pokud ne, jedná se opět o lživé informace. Na 
základě těchto uveřejněných informací jsem podal podle § 10 
tiskového zákona žádost o uveřejnění odpovědi, do uzávěr-
ky obecních novin uplynula zákonná lhůta 8 dní podle § 13 
tiskového zákona na povinnou informaci o uveřejnění odpo-
vědi, takže ze strany místostarosty byl opět porušen tiskový 
zákon a cílem je opět poškodit mou osobu i v profesní sféře.

Naopak já odkazuji na zbytečnou pojistnou smlouvu po-
jišťovny Uniqa z roku 2010 pro úrazové pojištění hasičů, kte-
ří byli v té době a jsou vždy pro takovéto případy pojištění v 
rámci Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pod rámco-
vou smlouvou Hasičské pojišťovny č. 0011-304-083, lze na-
jít na odkazu www.dh.cz, záložka pojištění. U této smlouvy 
bylo pojistné pouhých 15.000 Kč, kdo byl pověřen sjednáním 
smlouvy, se můžeme domnívat, pikantní je však počátek 
sjednání smlouvy i konec pojištění se stejným datem, takže 
smlouva ani fakticky nezačala platit. Obě smlouvy jsou zve-
řejněny jen na facebooku Starosti a radosti občanů Kunčic 
pod Ondřejníkem, bohužel na facebooku Občané Kunčic 
jsem blokován, jelikož nepíšu nic oslavného. V jaké kondici 
dopadla obec po volbách v roce 2010 je možno vyhledat v ar-
chívu, viz obecní noviny č. 1-2/2011.                     Rostislav Hurník

REAKCE NA ČLÁNKY V OBECNÍCH NOVINÁCH 10/2024

Informace Rady obce: 
Článek pana Hurníka byl, za jednomyslné shody, redakčně zkrácen o poslední odstavec, který svým obsahem ne-
souvisel s obcí (nebo obecním úřadem) a vydavateli Obecních novin by za něj mohla hrozit žaloba. Obecní noviny 
mají sloužit k informování o životu v obci, o obecním úřadě, dění v obci, a ne k vyřizování osobních sporů. Rada obce                                        

Obecní noviny nemají sloužit k šíření pomluv a lží. Se-
znam nepravdivých sdělení pana Hurníka je opravdu dlou-
hý, namátkou nepravdivá obvinění z “hluboké cenzury” 
(ON 01/2022), obvinění z porušení volebního zákona (ON 
11/2022), obvinění ohledně asfaltování svého soukro-
mého vjezdu (ON 10/2023), obvinění ze střetu zájmů (ON 
10/2024). Tento seznam by se dal doplnit řadou neprav-
divých obvinění, které zazněly  na zastupitelstvu, kdy 
opakovaně byla vyvrácena řada podobných nepravdivých 
obvinění, ale vždy bez sebereflexe pisatele / řečníka. Od ob-
vinění z cenzury novin a mazání příspěvků na Facebooku 
(mj. ON 05/2024), o tom, že má osoba byla krajem uznána 
vinným atd. To vše bylo veřejně a transparentně vyvráceno 
a vše je to dohledatelné na videozáznamech. Tyto záznamy 
jsou veřejné (ne jako v minulosti).

I výše uvedený článek je prošpikován nesouvisejícími 
a zmatenými tvrzeními. V úvodu zmíněnou přílohu pan 

Hurník skutečně poslal do ON v mailu ze dne 28.8.2024, 
tiskový zákon porušen nebyl (tato záležitost je z preven-
tivních důvodů výlučně v rukou právní kanceláře Maršálek, 
Žíla & Partneři, a ta jistě ví co dělá), a na Facebooku Obča-
né Kunčic pod Ondřejníkem není blokován za “neoslavné 
články”. Prosím autora, aby stále dokola neopakoval ne-
pravdivé obvinění, aby to nedopadlo jako s jeho poslední 
(neoprávněnou) žalobou, kterou podal, vzal zpět a následně 
musel zaplatit “penále”. Ohledně “blokace na FB Občané” 
Vám bylo veřejně a transparentně dokázáno (na zasedání 
ZO), že Vás automaticky zablokoval robot, a to za opakova-
né porušení nastavených pravidel skupiny (tedy nikoliv já).

Ohledně obvinění k jakési pojistné smlouvě z roku 2010 
bych uvedl, že zde nevidím žádnou souvislost nebo logiku, 
ale tu už dávno ji v těchto “článcích” už ani nehledám. Na-
víc na tuto otázku již odpověděl dotčený občan, jehož reakci 
z FB níže přikládám.                   Petr Tryščuk, odpovědný redaktor

POŘÁD STÁLE DOKOLA

Vážený pane Hurníku, dovoluji si Vám oponovat, že po-
jistná smlouva pro hasiče byla zbytečná. V žádném případě 
ne. Smlouva se týkala pojištění pro výjezdovou jednotku 
hasičů, jejichž pomoc lidem si můžete sám kdekoliv ověřit. 
Víte, hasiči nesedí v kanceláři, ale každá jejich pomoc nebo 
zásah je s potenciálním ohrožením života a zdraví. Což 
bylo například v celé obci vidět také při letošních povod-
ních. Jejich výjezdy byly a jsou stále velmi časté. S tím se 
pojí riziko. Proto pojistit je jedna z mála věcí, co obec může 
udělat. Námitka o zbytečnosti je naprostý blábol. Smlouva 
byla platná a účinná. Nebo máte vyjádření pojišťovny, že 
tuto smlouvu nepovažuje za platnou a účinnou?

Ve svém příspěvku často opakujete slova o lži. Takže se 
velmi ohrazuji, že tato pojistná smlouva pro hasiče „byla 
smlouva spolehlivě přihrána známým bývalého vedení 
obce“. Prosím Vás o doložení kdo komu co přihrál. Jen jako 

dovětek si Vám dovoluji zdůraznit, že tato pojistná smlou-
va byla projednána v radě obce (5 členů) po předchozím 
projednání se členy jednotky hasičů. Dokonce tehdy tento 
požadavek (na nějaké rámcové pojištění) vzešel od nich a 
bylo to velmi dobré rozhodnutí. Nikdo nikomu nic nepři-
hrával. Proto, prosím, doložte, nebo nepomlouvejte. Ka-
ždopádně od Vás očekávám, v případě, že nic nedoložíte, 
alespoň pomyslnou omluvu tehdejší radě obce. Poslední 
věcí je, že i po roce 2010 jsem byl zastupitelem obce a vím, 
že také pojistné smlouvy, které byly uzavřeny dávno před 
mým příchodem na úřad v roce 2006, se „ve velkém“ vy-
povídaly a obec po volbách v roce 2010 skutečně uzavírala 
nové smlouvy, u nichž jste Vy působil jako pojišťovací ma-
kléř. Makléři přece berou jasně dané provize z uzavřených 
smluv. Anebo je vše jinak?

Michal Pavlita(starosta obce v letech 2006-2010)

REAKCE NA PANA HURNÍKA   (zkopírováno ze sociálních sítí)
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V úterý 22. října proběhlo další zasedání zastupitelstva 
obce a jeho průběh mě donutil zamyslet se nad politickou 
kulturou v naší obci.

Z mého pohledu se nyní díváme na dva velmi odlišné 
přístupy k obecní politice. Bývalé vedení chápe politiku, a to 
nejenom obecní, jako vládnutí, a naopak současné vedení 
obce bere politiku jako službu občanům.

Při bližším pohledu to může vypadat tak, jako by i naše 
současná opozice, brala svoji pozici z pohledu – co z toho 
budu mít. Použiji obecní politiku k tomu, abych se dostal(a) 
na vyšší politické, a tím i lépe placené, místo, zkusím urvat 
pro sebe více z dotací, možná si tak pojistím budoucí inves-
tice do fotovoltaické elektrárny na svých pozemcích. To vše 
za celkem malého úsilí, jen s pořádnou dávkou sebechvály 
na sociálních sítích. A pokud se mi něco nebo někdo nebu-
de líbit, tak proti němu budu bojovat i za použití nekalých 
praktik a třeba i s pochybnými lidmi s kriminální minulostí, 
vždyť přece účel světí prostředky.

Způsobem vládnutí přistupuje opozice k problematice 
„letiště“, které asi nějakým způsobem ruší jejich záměry na 
Dolním Konci. Co se mi nelíbí, to zašlapu do země, zničím, 
poškodím. A právě létání v Kunčicích p. O. probíhá v soula-
du se všemi předpisy, nařízeními a pravidly, což potvrdila 
jednání s příslušnými institucemi i projednávání několika 
udání proti členům spolku.

Zdá se, že právě „letiště“ se stalo stěžejní politickou li-
nií současné opozice v čele s hnutím Starostové a nezávislí.

Letecký spolek Kunčice p/O se po celou dobu své exis-
tence potýká s nefér přístupem několika jednotlivců. Sna-
ží se slušně, trpělivě, a především svou prací ve prospěch 
obce, ukázat, že argumenty proti spolku jsou nepravdivé, 
někdy hraničící se lží. Poslat po obci tištěný pamflet plný 
zavádějících informací, vytvořit apel na kunčické letce na 
základě stejně pochybných a zmanipulovaných informací a 
díky nim v podstatě podvést lidi, kteří tento „dokument“ 
podepsali, to už chce mít opravdu hroší kůži. A vystoupe-
ní občana P.M. proti Leteckému spolku právě na posled-
ním zastupitelstvu obce zkoncentrovalo všechny negativní 
a nepravdivé argumenty opozice ve snaze spolek výrazně 
poškodit i manipulovat s veřejným míněním.

Už toho bylo dost a Letecký spolek se proti těmto nař-
čením bude bránit soudně. Je třeba, aby ti, kteří Letecký 
spolek osočují, si přestali myslet, že si mohou dovolit vše, 
co se jim zlíbí. Letecký spolek bude trvat na tom, aby svo-
je veřejně prezentovaná tvrzení obhájili u soudu. Tím bych 
chtěl utnout neustále se opakující otevírání otázky létání v 
Kunčicích.

Útoky na Letecký spolek odhalují hlubší podstatu vní-
mání politiky – vládnutí versus poskytování služby. Pojď-
me se podívat na fakta. Základem služby veřejnosti je 
transparentnost a vytváření příznivých podmínek pro život 
našich spoluobčanů. Nikdo neudělal pro transparentnost 
naší obecní politiky a pro vytváření příznivých podmínek 
pro naše spoluobčany více než tandem starosta Jiří Mika-
la a místostarosta Petr Tryščuk. V současnosti si všechna 

jednání zastupitelstva a rady obce mohou občané najít i s 
patřičnými dokumenty na webových stránkách, nepořádají 
se skrytá jednání tak zvaná pracovní zastupitelstva, kde se 
dohadovaly věci bez dohledu občanů a pak na regulérním 
zastupitelstvu se již jen prezentovaly výsledky. Současná 
rušná zastupitelstva jsou podstatně odlišná od předcho-
zích právě proto, že se zde demokraticky střetávají různé 
názory.

A jak je to s tím vládnutím? Jak je vůbec možné, že se na 
světlo Boží dostávají případy z práce, nyní už bývalých, ale 
stále opozičně sebevědomých, vládců, které se jim nelíbí a 
které ukazuji, jak se v Kunčicích vládlo, utrácelo a neslou-
žilo? Jak si někdo vůbec může dovolit kritizovat vládce? Jak 
by někdo mohl dovolit říci, že se z Kunčic stávalo Půlnoční 
království, kde bylo dovoleno zpívat jen vyvoleným? Bylo to 
zřejmě prostředím, kde byla velmi slabá transparentnost a 
tím i kontrola.

Každé nové vedení má povinnost zpětně zkontrolovat 
činnosti toho předešlého, což je podstata demokracie. Mu-
síme se ptát, co dělala v práci bývalá místostarostka Mar-
kéta Menšíková, když na dotaz, co byla náplň její práce jen 
stručně odpověděla, že na tuto otázku není připravena a 
dodneška se při této otázce jen rozčiluje, co si to vůbec do-
volujeme se ptát. Jak je možné, že centrum obce, v podsta-
tě parkoviště pro několik aut, stálo neuvěřitelných 28 000 
000 korun? Jak je možné, že Michaela Šebelová dohodla pro 
obec nevýhodnou půjčku se svým bratrem, který za jakou-
koli podobnou půjčku dostává „odměny“? Proč se nikdo z 
bývalého vedení obce nepokusil nevýhodný úvěr v situaci 
strmě narůstajících úroků změnit? Byl to záměr nebo ne-
dbalost? Jedno horší než druhé. A právě transparentnost 
je brzdou podobných excesů, transparentnost za bývalého 
vedení chyběla, protože je překážkou vládnutí.

Současné vedení má jasný program, jak obec vést a 
sloužit veřejnosti. Rozvoj obce je vtělen do Akčního plá-
nu rozvoje, který je zveřejněn a občané se s ním mají šanci 
seznámit.

Vedení obce pracuje na získávání dotací, místo aby si 
bralo půjčky a zadlužovalo obec, jde cestou průhlednějšího 
a ekonomicky snesitelnějšího rozvoje obce. Všichni občané 
se mohou na tomto procesu podílet. Nemalou roli v půso-
bení současného vedení obce jsou životní a pracovní zkuše-
nosti lidí ve vedení, kteří chtějí sloužit, ne vládnout, a kteří 
neberou svoje působení na obci jako odrazový můstek na 
vyšší politická místa.                                                  Ing. Leoš Liška

Zamyšlení nad politickou kulturou v Kunčicích pod Ondřejníkem   
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Po posledním jednání zastupitelstva obce jsem se roz-
hodla opět po čase sepsat několik poznámek k dění v naší 
obci.

„Lež může oběhnout půlku světa, zatímco pravda si teprve 
obouvá boty.“ - Mark Twain. 

Znáte pohádku O Červené 
karkulce? A víte, co z původ-
ního příběhu zůstane, když 
použijete jen některé jeho 
části a jiné vynecháte? 

Tak takovým způsobem se v posledních dvou letech 
často v Obecních novinách, v příspěvcích na obecních nebo 
obci blízkých sociálních sítích, ale třeba i jednáních zastu-
pitelstva, “informuje” např. o práci bývalého vedení obce a 
některých jiných veřejných záležitostech. 

Oprávněné a věcné kritice rozumím, jiný názor akceptu-
ji, ale nepravdivé, z kontextu vytržené, nepodložené a ma-
nipulativní informace a záměrné šíření nepravdy, ať už se 
týkají čehokoli nebo kohokoli, zásadně odmítám. 
Akční plán a rozvojové záměry obce

Odvažuji se tvrdit, že za minulého vedení byly všech-
ny rozvojové záměry obce vždy diskutovány co nejšířeji. 
Nejenže byly zapojeny i komise a výbory, ale také všichni 
zastupitelé prostřednictvím tzv. pracovních jednání zastu-
pitelstva obce (pokud měli sami zájem se těchto jednání zú-
častnit). Každý zastupitel (bez ohledu na to, za jakou stranu 
nebo uskupení byl do zastupitelstva zvolen) měl při ne-
formálním projednávání možnost přednést jakoukoli svou 
připomínku nebo podnět a tím se přímo podílet na tvorbě 
akčního plánu, který byl pak ve své finální podobě předlo-
žen zastupitelstvu obce ke schválení. 

V současnosti vzniká Akční plán a v rámci něho i opravdu 
velké investiční a rozvojové záměry bez nějaké širší debaty. 
Například Komise pro rozvoj a přírodní prostředí v tomto 
volebním období zasedala pouze jednou a na přípravě Akč-
ního plánu obce se vůbec nepodílela. 
Letiště

Letecký spolek Kunčice pod Ondřejníkem opět žádal 
obec o souhlas s provozem. 

Poprvé dostal takový souhlas (s omezením na 2 roky) 
hned po nástupu nového vedení obce v prosinci 2022. A to 
bez vyjasnění několika zásadních otázek, hlavně co se týká 
intenzity provozu a plánovaného, a spolkem deklarované-
ho, rozvoje letecké plochy Peter´s Ground. Občanům a opo-
zičním zastupitelům se tehdy nepodařilo přimět obec, aby 
si při udělování takového souhlasu stanovila alespoň nějaké 
stručné a rozumné podmínky pro létání v Kunčicích p. O. Na 
nezodpovězené dotazy, připomínky a obavy občanů nebyl 
brán zřetel a ti se naopak pro svůj veřejně projevený názor 
stali terčem nevybíravých výpadů a často úplně vylhaných 
pomluv ze strany členů a sympatizantů leteckého spolku a 
bohužel i samotných představitelů obce. 

V průběhu uplynulých 2 let se opoziční zastupitelé, ale 
i sami občané, pokusili prostřednictvím článků v Obecních 

novinách a také jednorázovým vydáním “občanské” tisko-
viny vysvětlit svůj postoj široké kunčické veřejnosti.

Pokud byste si chtěli některý z článků znovu připome-
nout, zde je jejich soupis:
◼ Nevíme sice nic, ale obec souhlasí (ON 02/2023)
◼  Provozní řád “letiště” - přísně tajné? (ON 05/2023)
◼  Nebe nad Kunčicemi aneb mezi nebem a zemí - informační 
tiskovina vydaná neformální sousedskou skupinou a doručená 
do všech schránek v Kunčicích p.O. Přílohou této tiskoviny byl 
i Apel kunčickým pilotům spojený s podpisovou akcí.(červen 
2023; na vyžádání lze zaslat elektronickou verzi)
◼  Apel kunčickým pilotům - a co bylo dál? - shrnutí a výstupy 
úspěšné podpisové akce (ON 03/2024)

Dne 22/10/2024 zastupitelstvo obce rozhodovalo po 
dvou letech o prodloužení tohoto souhlasu znovu.

Při první žádosti v roce 2022 se Letecký spolek, ale i ve-
dení obce odvolávaly na odbornost a autoritu Letecké ama-
térské asociace ČR (LAA ČR), u které se spolek chystal žádat 
o registraci plochy Peter´s Ground. Tentokrát má souhlas 
obce spolek podpořit při jeho soudním sporu s LAA ČR, pro-
tože ta ploše Peter´s Ground registraci neudělila, a spolek ji 
proto zažaloval. 

Námitky a návrhy opozičních zastupitelů a občanů opět 
nebyly při projednávání vládnoucí koalicí žádným způ-
sobem reflektovány a souhlas byl schválen bez jakýchko-
li podmínek a časového omezení. Překážkou není ani 474 
podpisů - z toho 128 kunčických občanů - pod Apelem 
kunčickým pilotům. A překážkou není ani do očí bijící střet 
zájmů radního, člena spolku, pilota a podnikatele v oblasti 
sportovního létání, Leoše Lišky. 

Znovu uvádíme: 
Pro své soukromé hobby - sportovní létání, kunčičtí let-

ci registraci plochy nepotřebují. Nabízí se tedy otázka: Proč 
letecký spolek o registraci plochy Peter´s Ground tak urput-
ně usiluje?

Jsme tedy velmi zvědaví, jak se bude celá tato záležitost 
dále vyvíjet. Vedení obce se po celé 2 roky staví naprosto ne-
kriticky a jednoznačně na stranu Leteckého spolku a rozvo-
je létání v Kunčicích. A občanům, kteří projevují své obavy a 
námitky, tak nezbývá, než se pokoušet své oprávněné zá-
jmy hájit vlastními silami.

Tree House
I s těmito zkušenosti věřím, že na rozdíl od naprosto 

přezíravého přístupu při řešení problematiky letiště a letec-
kého provozu na dolním konci, vedení obce prokáže ve věci 
hrozící výstavby resortu Tree House na Čeladné maximální 
snahu a využije všechny dostupné prostředky k ochraně zá-
jmů svých občanů.

Realizace projektu Tree House v dnes známých propor-
cích by totiž znamenala naprosto masivní a těžko předsta-
vitelné dopravní zatížení (při výstavbě i po ní). Zároveň by 
drastickým způsobem utrpěl klid a kvalita života občanů 
bydlících  na horním konci.

I když bych si mohla říct, že nás na dolním konci se ten-
to problém  vlastně netýká, mám pro obavy občanů z hor-
ního konce pochopení. Principiálně jde totiž o úplně stejný 

Jiný úhel
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Reakce odpovědného redaktora: 
Jak již jsem Vám odpověděl na zasedání ZO, čas uzávěrky 
a sazby noviny je odlišný. Prostor mezi tím je možné, ze 
strany redakce a obce, využít k doplněním i odpovědi. Není 
to nic “špatného” nebo “zakázaného”. Spíše je zajímavé, 
že tuto praxi bývalé vedení obce také využívalo, ale dnes to 
najednou vadí? To by bylo asi na pohádku o Dvojím metru.
Chápu také, že se Vám nelíbí, že se při správě obce nalézají 
velmi závažná pochybení a ty jsou následně zveřejňovány. 
To je ovšem naše povinnost. Nicméně nerozumím tomu, že 
jsou ze strany opozice neustále popírány očividné chyby, 
jako posledně u špatného úvěru. Protože ty zbytečně vyho-
zené miliony na úrocích za zpackaný úvěr (navíc se zataje-
ným střetem zájmů paní exstarostky) přece obec nakonec 
stejně zaplatí. Tak jak to tedy je? Dá nám ty vyhozené mili-
ony někdo zpátky?
Akční plán je živý dokument a komise jsou pracovní nástroj 
Rady obce, která je využívá podle potřeby. Akční plán na rok 
2025 je pečlivě připraven a prodiskutován, včetně veřejných 
projednání u mnoha bodů. Na formování Akčního plánu se 
podílejí až stovky občanů, kteří chodí na veřejné sezení, za 
starostou, za radními nebo “na pivo”. Do plánu se propisu-
jí také dotace, kterých jsme letos získali opravdu hodně. Za 

mne ryze osobní vsuvka: obec jsme převzali v takovém stavu, 
že je nyní třeba makat  a ne “planě žvanit za zavřenými dveř-
mi”. Rád bych opakovaně připomenul, že to co jste nazývali 
“pracovními zastupitelstvy”, a čím se chlubíte, je přesně 
to, před čím Ministerstvo vnitra ČR varuje a obává se u nich 
“zneužití obcházení smyslu veřejnosti zasedání”. Proto 
jsem rád, že dnešní vedení obce od této kontroverzní praxe 
ustoupilo. 
Na svůj pohled máte naprosto legitimní právo, ale současné 
vedení holt pracuje jinak, než bylo zvykem za Vás. Viz i náš 
poslední rozpor, kdy Vy považujete za “podivné”, až “špat-
né”, že některé strategické dokumenty umíme nechat zpra-
covat zdarma. Mně naopak přijde podivné, že za podobný 
dokument, který jsme my vypracovali zadarmo, jste vy za-
platili 110 000 Kč. Je to prostě v našem odlišném přístupu k 
práci, i k veřejným financím.
Ohledně výstavby Tree House již vedení obce podnik-
lo podstatné kroky, které pravděpodobně zajistí dosažení 
obou vytyčených cílů během velmi krátké doby. Není třeba 
si na tomto poli honit politické body, a ani tuto situaci na-
prosto nesmyslně a účelově srovnávat s spolkovým životem 
v obci (ultralehkým létáním).                          Petr Tryščuk. 

Milí sousedé,
dovolte nám, vašim spoluobčanům, obyvatelům jed-

né dosud tiché ulice na okraji Kunčic pod Ondřejníkem , 
abychom Vás informovali o záměru skupiny vlivných a 
bohatých podnikatelů z jižní Moravy vystavět v našem 
sousedství megalomanský projekt Treehouse, který vý-
znamně ovlivní náš dosud poklidný vesnický život.

Aniž by tito investoři, nebo vedení sousední obce Čelad-
ná informovali zástupce naší obce, potichu se rozběhl záměr 
výstavby ubytovacího apartmánového zařízení pro cca 300 
osob na pozemcích bývalého dětského tábora Mír. Co víc, pro 
příjezd k této megastavbě o zastavěné ploše více než 5000 
m2 si podnikatelé zvolili i naši ulici v oblasti pod Stolovou 
směrem na Golf,  kde se stěží, a jen na určitých úsecích, 

vyhnou dvě protijedoucí osobní vozidla. Bez nejmenší po-
třeby projednat tyto důležité okolnosti s naší obcí, které se 
doprava vznikající stavby i následný provoz ubytovacího 
zařízení takového rozsahu přímo dotýká, již proběhlo řízení 
EIA na krajském úřadě a již bylo vydáno územní rozhodnutí 
a posléze počítají i s vydáním stavebního povolení k uvedené 
stavbě. Ta má být realizována mezi roky 2024 až 2027. Jak 
my, obyvatelé zmíněné ulice, tak poté zástupci naší obce 
se tak dozvěděli o chystané stavbě prostřednictvím článku 
na internetu, oslavujícím zmíněné podnikatele , kteří mají 

Treehouse v Čeladné o nás bez nás?? Nedejme se! 

problém jako s letištěm, a proto vím, jak bude pro naše spo-
luobčany důležitá široká podpora veřejnosti a hlavně pro-
aktivní přístup vedení obce. 

Podpořte prosím svým podpisem Petici našich sousedů 
zpod Stolové.		                                          Markéta Menšíková

PS do redakce: 
Předpokládám, že i když svůj příspěvek posílám pár minut 

před uzávěrkou, pod článkem vyjde jako obvykle obsáhlý ko-
mentář. Aspoň zatím tomu tak vždy bylo. Budu překvapená, 
pokud to tentokrát bude jinak.
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velkou „starost o ubytovací kapacity Beskyd“. Divíte se, jak 
je to možné? Peníze hýbou světem a dávno víme, že v Če-
ladné více, než kde jinde v okolí. Avšak ne všichni členo-
vé vedení obce Čeladná a občané Čeladné jsou chystaným 
podnikatelským záměrem nadšení a negativní dopady, 
které postihnou i mnohé obyvatele Čeladné, jsou nevyhnu-
telné. Proto věříme, že se i oni k odporu proti této nesmysl-
ně megalomanské stavbě připojí.

Celý koncept naší obce je již dlouhodobě založen na za-
chování vesnického rázu a jsme velice rádi, že je vedení naší 
obce rozhodnuté pomoci nám a podpořit nás v naší snaze 
zabránit lidem, kteří tady nežijí, jen by zde rádi realizovali 
své megalomanské nápady, aby vydělávali na úkor našeho 
klidného bydlení v tradiční podhorské vesnici.

Na závěr malý kvíz:
Jestlipak víte, kolik Tatrovek 815 odveze zeminu z 

výkopu pro stavbu podzemních garáží hotelu Treehouse o 
kapacitě 110 parkovacích míst?

A     500           B   1000
C   3272                                                    (Správná odpověď je C)
A tím provoz celé stavby teprve začíná – železo, beton, 

dřevo, kamenivo, tepelná čerpadla, vybavení pokojů atd., 
vše se bude na místo muset dopravit!

Připojte se, prosím, i Vy k našemu snažení zabránit těm-
to těžkým stavebním vozidlům zničit Kunčice a náš život 
prostřednictvím podpisu petice proti chystanému projek-
tu Treehouse, kterou můžete podepsat na Obecním úřadě 
v Kunčicích pod Ondřejníkem na sekretariátu,  v hospodě 
Skalka, v květinářství paní Byrtusové a na farmě u Menšíků.  
Děkujeme, že jste s námi, budeme bojovat i za Vaše klidné 
bydlení... Za petiční výbor: Karin Porubová, Laďka Henzlová a 
všichni obyvatelé dosud klidné ulice pod Stolovou.

Zřízení pracovní skupiny k výstavbě Tree House 
Děkujeme za výše uvedený příspěvek a za angažovanost 
občanů. Po celou dobu, co jsme ve funkci, se snažíme prá-
vě o to, aby se občané v maximální míře zapojili do dění v 
obci. Váš názor nás zajímá.
Vedení obce se o výstavbě Tree House dozvědělo, podobně 
jako občané, až z internetu. A ihned jsme podnikli pod-
statné kroky pro zapojení do stavebního řízení a k zajištění 

bezpečnosti na obecních komunikacích, především na MK 
3B, MK4B.
Rada obce k tomuto přijala usnesení, kdy zřizuje pracovní 
skupinu, která se tímto problémem bude zabývat. Zájemci 
o zařazení do pracovní skupiny se do ní mohou přihlásit 
na emailu: mistostarosta@kuncicepo.cz 

Za vedení obce Petr Tryščuk, místostarosta

Petice proti záměru výstavby megalomanského projektu
My, níže podepsaní občané obce Kunčice pod Ondřejní-

kem a obce Čeladná prostřednictvím této petice využíváme 
svého petičního práva jako základního lidského práva, kte-
ré je nám garantováno na ústavní úrovni čl. 18 Listiny zá-
kladních práv a svobod a provedeno pak zákonem ze dne 27. 
března 1990, č. 85/1990 Sb., o právu petičním, a nařízením 
Ministerstva vnitra č. 27/2004, o vyřizování peticí, stížnos-
tí, oznámení a podnětů, a žádáme, aby:
1) obec Kunčice p. O. a obec Čeladná se vyjádřily k našim 
námitkám proti výstavbě záměru označeného jako „TREE 
HOUSE, rekreační resort“ oznamovatele WOOD WORK, 
s.r.o., IČO: 27789985, sídlem Nuselská 262/34, který má být 
realizován na pozemcích p.č. 496/8, 1090, 1091, 1092, 3635, 
to vše v obci a katastrálním území Čeladná, zapsané na LV 
č. 1081, vedené Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský 
kraj, Katastrální pracoviště Frýdek-Místek.
2) obec Kunčice p. O. a obec Čeladná všemi dostupnými 
prostředky bránily výstavbě výše uvedeného záměru.
Zamýšlená výstavba se víc než jednoznačně vymyká mož-
nostem a potřebám místa a okolí, a to jak historickým, tak 
územním. Zalesněný pozemek, v minulosti užívaný jako 
malá chatová osada pro rekreaci děti, navíc ležící na hranici 
CHKO Beskydy, má být využíván jako velký bytový komplex 
či hotel. Tak extrémní změna se nepříznivě dotkne života 
okolních obyvatel a životního prostředí v mnoha aspektech, 
které uvádíme níže a prosíme o jejich zvážení:
a) dopravní obslužnost místa realizace záměru je zcela 
nedostatečná, když do místa výstavba vede z obou obcí (z 
Čeladné a z Kunčic p. O.) jedna jednoproudá silnice, kte-
rá je nedostatečná již v současnosti - průjezd je možný jen 
za velmi snížené rychlosti a opatrnosti, a to pro frekvenci 

cyklistů, turistů a hráčů golfu, což se ještě zhoršuje v zim-
ním období díky zúžení kvůli odhrnutému sněhu;
b) ochrana životního prostředí realizací záměru tvrdě utrpí 
- výstavba je realizována v těsné blízkosti lesa - odpadové 
hospodářství objektu bude zátěží nejen pro bezprostřední 
okolí objektu, ale i pro blízkou horskou bystřinu;
c) kapacitně je výstavba absolutně neproporční okolí - de 
facto malý palouk uprostřed lesa není schopen přijmout 
bytovou výstavbu o 130 jednotkách, nehledě na neexistující 
potřebnou infrastrukturu 
d) estetické hledisko - celková hmota a výraznost návrhu 
budov působí nepatřičně, až agresivně, když uprostřed lesa 
bude vystaven „panelový dům“, který bude z lesa vyčuhovat 
a narušovat tak krajinný ráz celé oblasti;
e) historicko-kulturní kontext je v extrémním kontrastu s 
výstavbou bytového komplexu či hotelu na pozemku, dosud 
sloužícímu drobné rekreaci;
f) Chráněná krajinná oblast Beskydy - předmětné pozemky 
se nachází na samotné hranici chráněné oblasti;
g) projekt nepřináší žádný přínos pro okolní obce, když z 
realizace projektu bude těžit pouze oznamovatel na úkor 
jejich obyvatel. Ze všech těchto důvodů jsme proti realizaci 
záměru „TREE HOUSE, rekreační resort“ a žádáme nade-
psané obce o vyřízení této petice. Děkujeme.

Za petiční výbor: Mgr. Klára Zdancewicz, Kunčice p.O. 746, 73913 
- osoba určená k zastupování petičního výboru před státními or-
gány; Bc. Karin Porubová, Kunčice p. O. 847, 73913 Mgr. Ladislava 
Henzlová, Kunčice p. O.102, 73913  Orgán, kterému je petice určena, 
je povinen ji přijmout a do 30 dnů na ni písemně odpovědět. Pokud 
obsah petice nespadá do jeho působnosti, musí ji příslušnému or-
gánu postoupit do 5 dnů a uvědomit toho, kdo petici podal.
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Obec Kunčice pod Ondřejníkem
Vás srdečně zve na tradiční 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU,
s doprovodným programem

dne 01. prosince 2024 od 17:00 u Obecního úřadu

Těšíme se na Vás!

adventních a vánočních zvyků, koled a řemesel
pořádaný pod záštitou   biskupa Diecéze ostravsko-opavské Mons. Martina Davida, primátora 
statutárního města Frýdek-Místek Petra Korče, starosty obce Kozlovice Miroslava Tofla, starosty obce 
Kunčice pod Ondřejníkem Jiřího Mikaly a starosty obce Petrovice u Karviné Mariana Lebiedzika.  

XXVI. mezinárodní
festival

Kunčice pod Ondřejníkem

Beskydský H-RESORT - sál
Pátek 6. 12. 2024

17:00
Kunčické muzicírování
cimbálové muziky 

Ondřejníček
z Kunčic pod Ondřejníkem 

18:00
VÁNOČNÍ KONCERT  
Sourozenci Hana  
a Petr ULRYCHOVI  
JAVORY  

Vstupné 220 Kč

Koncert se koná za finanční podpory obce Kunčice pod Ondřejníkem a Moravskozlezského kraje. 
Předprodej vstupenek: OÚ Kunčice pod Ondřejníkem, www.souznění-festival.cz a na místě konání koncertu.

GENERÁLNÍ PARTNER: PARTNEŘI:

HLAVNÍ PARTNEŘI:

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:


